

**ДОХОДНАЯ**



**КАРТА**

**2019**

## ВНИМАНИЕ

Книга предназначена только для бесплатного распространения.

Вы не имеете право продавать её, прилагать к платным товарам или извлекать с её помощью доход любым иным способом, кроме участия в [Партнёрской программе](#).

Вы не имеете права изменять книгу, распространять любые её фрагменты или нарушать авторские права любым иным способом.

Вы можете свободно распространять книгу на сайтах, в рассылках, на торрентах, в социальных сетях или иными законными способами, не изменяя её содержания, то есть «как есть», исключая спам.

Вы можете зарабатывать с помощью данной книги путём участия в [Партнёрской программе](#).

Приветствую, Дорогой Друг, а возможно и мой будущий партнер!

Надеюсь, вскоре после нашего знакомства, Вы с уверенностью сможете реализовать многое из задуманного ранее...

Бесспорно, наличие свободного капитала, существенно сокращает расстояние от мечты до реальности. Но, кстати, вовсе не обязательно искать в кармане свободную сумму, - сегодня можно решить проблему поиска оборотных средств более продвинутыми методами.

## **ГДЕ ВЗЯТЬ ОБОРОТНЫЕ СРЕДСТВА?**

Как Вы уже догадались из названия книги, речь пойдет о кредитной карте. Для банкиров это конечно источник солидного дохода, но почему бы не воспользоваться определенным типом карт и не заставить чужие деньги работать в своих интересах?

Действительно, неплохой вариант – кредитная карта банка со льготным периодом кредитования (как правило, это 50-55 или даже 100 дней). Вложив кредитный лимит в тот или иной проект с хорошими дивидендами, Вы превратите свою кредитку в неиссякаемый источник дохода, в результате чего у Вас появится уже свой оборотный капитал, который позволит Вам запустить новый (или расширить существующий) бизнес.

Не будем останавливаться на вопросе получения такой карты – сегодня это не проблема. Проверьте Ваш кошелек, - может там уже есть «безработная» карта, которая ждет своего часа?

Время пришло! Чего тянуть?

У нас ведь хоть и льготный, но все-таки период?

## КАК УВЕЛИЧИТЬ ОБОРОТНЫЕ СРЕДСТВА?

**1.** Нужны надежные методы увеличения капитала, позволяющие получить результат, как минимум превышающий процент по кредиту.

Один из таких методов - торговля на форексе.

Это направление сейчас **доступно всем**: от домохозяек до бизнесменов. Заработать здесь возможно, уделяя процессу хоть 1 минуту в день, хоть целый день.

Не спешите с мыслями, что Вы ничего в этом не понимаете. И **не стоит думать, что для успеха на форексе необходимо сидеть пять лет за учебой**, как в вузе. Если в течение двух-трех месяцев тратить по 2 часа ежедневно, то уже можно сформировать хорошее представление о рынке и освоить несколько стратегий.

Конечно, если Вы совсем не будете разбираться в финансовых рынках – торговать по-крупному конечно не сможете, это однозначный факт. Поэтому у Вас есть возможность **узнать самое важное уже сегодня, и этого будет достаточно для успешного старта**.

Я не экономист, не финансист и не стремлюсь стать ими. Мне просто повезло в свое время познакомиться с успешными трейдерами и надежной компанией-брокером. Меня научили тому, чем я и поделюсь с Вами. Я 6 месяцев тренировался, «набивал руку» на тестовом счете, прежде чем перейти на реальный, так что сделать за неделю из 100 долларов 500 не составляет особых сложностей...



ПОЛУЧАТЬ НА  
**FOREX**  
**10% В ДЕНЬ**  
ЭТО НЕ СЛОЖНО

---

ЕСЛИ У ВАС НА РУКАХ ЕСТЬ  
**ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ**

...Ну а Вам остается только использовать это решение и получить свои дивиденды.

2. Второй метод косвенно увеличит оборотные средства. А точнее, - оборотные средства здесь будут нужны лишь для рекламы...Вашего бизнеса. У Вас его нет? Будет!

Огромное количество людей мечтают создать свой собственный бизнес в интернете. Бизнес, который будет приносить достойные деньги и не съедать всё свободное время. Информации по этой теме очень много, но реальных и практических инструкций, которые дают результаты – очень мало.

В серии книг **«Как построить интернет-империю»** дается **практическое пошаговое руководство** по созданию и развитию собственного инфобизнеса. От поиска ниши, в которой Вы будете работать и до регулярных продаж Ваших будущих продуктов.



Всё, что Вам нужно – это взять и применить информацию, чтобы шаг за шагом построить свой прибыльный инфобизнес. В книгах уже есть всё необходимое – Вы просто берёте и действуете, тогда результаты не заставят себя ждать!

Да, бизнес в интернет – это реально! И каждый здравомыслящий человек сможет начать прилично зарабатывать в интернете будучи **без денег, без партнеров, без опыта.**

И прежде чем показать Вам эту реальность, позвольте внести некоторые разграничения.

Ну и если Вы планируете серьезно развивать свой бизнес в интернете и в частности данное направление, то Вам, как минимум, желательно иметь свой собственный сайт и знать, как продвигать свой проект в сети для того чтобы клиентов было с каждым днем всё больше.

В этом Вам и помогут все эти книги.

3. И, наконец, метод для тех, кому вообще ничего не хочется делать, но хочется получать деньги. Да, такое тоже возможно 😊

Прибыль можно получить, работая в системе госзакупок, а именно выполняя заказы государственных бюджетных организаций в рамках действующих Федеральных законов. Здесь всё легально, законно, подконтрольно государством.

Риски отсутствуют потому что Вам гадать – «выиграл или нет» торги – не придется, и Ваш капитал востребуется исключительно на исполнение уже заключенного госконтракта. Если кратко, то Ваши заемные банковские деньги работают вот в этой цепочке:



Золотых гор не обещаю, но пополнить Ваш кошелек на 30-40-50... тысяч рублей в месяц вполне реально. Главное что есть море заказчиков, у которых масса потребностей и есть поставщики.

Одним словом, если у Вас есть интерес – обращайтесь на e-mail: tvv-s@mail.ru, обсудим возможность сотрудничества.

Правильного Вам выбора и Удачных Вам доходов!

Моя доска объявлений для Вас и Вашего бизнеса

